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آلات لتجارة وصيانة المفلحمنشأأة فيما يلي بعض العمليات التي قامت بها  : السؤال الأول:          درجة" 11م: "2022خلال شهر فبراير من عام  أأو أأطراف أأخرى المعدات المكتبيةو  ال

جراء قيود اليومية بدفتر يومية أأ( والمطلوب:         ن وجد"، علماً بأأن المنشأأة تس تخدم نظام الجرد الدوري.  المفلحمنشأأة ا   )المبالغ بالريال("ا 

 
 

 بيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان دائــــــــن مديــــــن
يداع مبلغ  مالكقام  1/2في  .1 بالا ضافة نقداً في حساب المنشأأة بالبنك  50,000المنشأأة با 

وذلك كرأأس  150,000 السوقية تبلغ قيمتهاوالتي  المنشأأة اسم ا لى يملكها أأرضا لى تحويل 

 .مال له

50,000 

150,000 

 

 

200,000 

 النقدية

 الأراضي

 رأس المال            

 

 
آلة تصوير ونسخ للأوراق 35 بالأجل اشترت المنشأأة 3/2في  .2 بقيمة  من شركة كورية أ

نقل البضاعة  مصاريف بلغت حيثواحدة "تسليم محل المشتري" لة الللآ  3,000

 سوف المنشأأةعلماً بأأن . والتي سددتها الشركة الكورية نقداً لشركة النقل الدولية 1,500

آلات 5 تس تخدم منها  .بهافي مكات أ

15,000 

90,000 

 

 

105,000 

 آلات التصوير والنسخ

 المشتريات

 ن )الشركة الكورية(والدائن                      

 

شركة اليوسف "تسليم محل المشتري" على أأجهزة بروجكتر  10باعت المنشأأة  8/2في  .3

نقل بلغت مصاريف كما  .n/30  ،7/ %5 ائتمانبشرط  للواحد للجهاز 2,000مقابل 

 .نقداً لشركة النقل المتحدة في حينه تها المنشأأةسدد 500 البضاعة

 

500 

20,000 

 

 

500 

20,000 

 مصروف نقل المبيعات

 ن )اليوسف(والمدين

 النقدية                             

 المبيعات                             

 
 19,000  .لصالح المنشأأة عليهانقداً كامل المبلغ المس تحق شركة اليوسف سددت  12/2في  .4

1,000 

 

 

20,000 

 النقدية

 خصم المبيعات

 المدينون )اليوسف(                   

 

 مع شركة يابانية لتدريب موظفي المنشأأة على تدريب قامت المنشأأة بتوقيع عقد 14/2في  .5

آلات لمدة صيانة نوع جديد من  على أأن يتم ، 30,000بمبلغ  تاريخه منبدأأ ت  يوماً  60ال

 بعد انتهاء فترة التدريب. نقداً  داالسد

 
 

  
 

 لا يوجد قيد

 

 .لشركة الكوريةلصالح االمبلغ المس تحق  كامل نقداً  سددت المنشاة 17/2في  .6

 

 

105,000  

105,000 

 

 الدائنون )الشركة الكورية(

                  النقدية                                 

مقابل احتفاظ المنشأأة نقداً  800اس تلمت المنشأأة من الشركة الكورية مبلغ  22/2في  .7

آلة  بالفقرة  غير مطابقة للمواصفات المطلوبة)ليست مخصصة للاس تخدام داخل المنشأأة( بأ

 وفقتالف بأ خر سليم  جهاز بروجكتر شركة اليوسف استبدلت (، بينما2رقم )

 .(3لفقرة رقم )بامن المنشأأة المواصفات المطلوبة 

800  

800 

 

 النقدية

 المشترياتمردودات ومسموحات          

                                     

 

قيمة  بلغت حيث من شركة الفلاح س يارات بالأجل 3قامت المنشأأة بشراء  25/2في  .8

بأأن ا حدى هذه الس يارات تم شرائها وتسجيلها باسم ابن  . علماً 70,000الواحدة الس يارة 

 تخرجه من المرحلة الثانوية. بمناس بةالمالك 

 

70,000 

140,000 

 

 

 

 

210,000 

 المسحوبات

 السيارات

 الدائنون )الفلاح(                

 عبر لمنتجات المنشأأة خدمات ا علانية مقابل نقداً  9,000سددت المنشأأة  27/2في  .9

 التواصل الاجتماعي. وسائلا حدى 
9,000  

9,000 

 مصروف الإعلان

 النقدية                       

س بورة أأجهزة ال مقابل خدمات صيانة  4,000مبلغ  نقداً  اس تلمت المنشأأة 28/2في  .10

 .الخدمة خلال العام الدراسي القادم س تقدمحيث الثانوية  العلمالذكية لمدارس 
4,000  

4,000 

 

 النقدية

                  إيراد صيانة مقدم         
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لى دفتر الأس تاذ العام مع الترصيد، علماً بأأن رصيد حساب  الس ياراتترحيل العمليات الخاصة بحساب ب(   ريال. 0,00012م بلغ 2202في بداية شهر فبراير عام  الس ياراتا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 "درجتان"                                   الخطأأ:العبارة الخاطئة مع تصحيح  أأمام( ×)أأمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✓علامة ) يضع( أأ  :الثانيالسؤال  

جابة صحيحأأفضل  حول حرفدائرة  يضعب(   "درجتان"                                                                 :ة لكل عبارة من العبارات التاليةا 

 :  عبارة عن قائمة بجميع حسابات المنشأأة وأأرصدتها في نقطة زمنية معينة ..................................... .1

 .الميزانية العمومية  ب.                                              .قائمة الدخل  أأ.

 . دفتر اليومية العام   د.                                           .ميزان المراجعة  ج.          

 

 :  ما عدا عبارات التالية خاطئة،جميع ال . 2

 .الفترة فقطوفقاً لنظام الأساس النقدي، يكون صافي دخل الفترة المالية عبارة عن الفرق بين الا يرادات المكتس بة والمصروفات النقدية الخاصة بتلك أأ.  

 .أأساس الاس تحقاق، يكون صافي دخل الفترة المالية عبارة عن الفرق بين الا يرادات النقدية والمصروفات النقدية الخاصة بتلك الفترة فقطوفقاً لنظام  ب.          

 ادات تلك الفترة فقط.والمصروفات المقابلة لا ير وفقاً لنظام الأساس النقدي، يكون صافي دخل الفترة المالية عبارة عن الفرق بين الا يرادات النقدية  ج.           

       .لك الفترة فقطوفقاً لنظام أأساس الاس تحقاق، يكون صافي دخل الفترة المالية عبارة عن الفرق بين الا يرادات المكتس بة والمصروفات المقابلة لا يرادات ت د.           

 

 :  ، ما عدافي قائمة الدخل للمنشأأة الخدمية جميع الحسابات التالية قد تظهر. 3  

هلاك الأثاثمصروف   أأ.   .مصروف نقل المبيعات  ب.                                .ا 

 . مصروف الا علان  د.                            .المس تلزمات المكتبيةمصروف   ج.          

 

 )المبالغ بالريال( م:31/12/2021المنتهية في  الفترة المالية في نهايةالبيانات التالية مس تخرجة من سجلات ا حدى المنشأ ت التجارية  .4

 .220,000 الدخل وصافي ،150,000 الا داريةو  البيعية المصروفات ،480,000 المباعة البضاعة تكلفة ،850,000صافي المبيعات  ،420,000 شترياتالم  تكلفة

          : بلغت  للفترة المالية الحالية السلعي أأول المدةالمخزون  قيمة ، فا نوبافتراض عدم وجود مخزون سلعي أ خر المدة بناءً على ما س بق

 .ريال 00008,   ب.                                          .ريال 000,06  أأ.                

  .صفر   د.                                           .ريال 20,000 ج.                

 

 السيارات

 آخر المدة رصيد         260,000 

  

 

 

 

 

 

 

 

 رصيد أول المدة          120,000

 الدائنون )الفلاح(          000140,

 

  260,000 

 

٣ 

 

 

 

 

 

 260,000 

 حـــــــــــــــــــــــــالتصحي العلامة ارةـــــــــــــــــــــــــــــالعب

لمبدأأ  تحقيقاً وذلك مقابلة ا يرادات الفترة المالية بمصروفاتها يجب على المحاسب  .1

 .الاعتراف بالا يراد
يجب على المحاسب مقابلة إيرادات الفترة المالية بمصروفاتها وذلك تحقيقاً  ×

 .(المقابلة) الاعتراف بالمصروف لمبدأ

ثبات  عند. 2  المقدم المصروف حساب ، فا نالقادمة مصروف يخص الفترات الماليةا 

  ✓ .قيد اليوميةمن  المدينفي الجانب  يوضع

 × .قيود الا قفال في نهاية الفترة المالية ا جمالي رصيد الأصول يتغير بعد ا جراء  .3
إجراء قيود الإقفال في نهاية الفترة  بعديتغير لا إجمالي رصيد الأصول 

 .المالية

ثبات عملية شراء  السجلات المحاسبية في الخصم التجاري لا يظهر. 4  البضاعةعند ا 

  ✓ الأصول الثابتة.شراء  وأأ 
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 "درجات 10"            :                                         م31/12/2021في  لصيانة المعدات الحمد المالية لمنشأأة يلي ورقة عمل ا عداد القوائم فيما :الثالثالسؤال 

          :والمطلوب  

 درجات" 8"*)مع ملاحظة أأن عدد الصفوف الفارغة في ورقة العمل لا يعني بالضرورة اس تخدامها بالكامل(             :اس تكمال ورقة العمل في ظل المعلومات التالية )أأ(  

هلاك المعدات المتراكم  .1  ريال. 30,000 م يبلغ2021تسويات عام  في ميزان المراجعة بعد رصيد ا 

   تبين  م2021 عامنهاية  فيتلك البوالص تحليل م، وعند 2021الطبي لموظفي منشأأة الحمد في بداية عام  التأأمين بوالص )وثائق(( يمثل رصيد مصروف التأأمين المقدمبند )  .2

 .غير منتهية الصلاحيةريال  7,500 بوالص بمبلغ وجود  

جراء تسويات عام  بلغ  .3  م، علماً بأأن  2021ريال خلال عام  8,000ريال، وقد تم شراء مس تلزمات مكتبية بمبلغ  10,500م 2020رصيد المس تلزمات المكتبية بعد ا 

 ريال. 9,500م بلغت 2021المكتبية المس تخدمة خلال عام المس تلزمات   

يراد الصيانة المقدم( يمثل الرصيد المتبقي من تق  .4  م،  1/8/2020حيث بدأأت المنشأأة في تقديم خدمات الصيانة منذ تاريخ  شهر 14ديم خدمات صيانة لأحد العملاء لمدة بند )ا 

 م ولم تسجل المنشأأة في دفاترها أأو تحصل أأي مبالغ أأخرى حتى نهاية العام.2021واس تمرت المنشأأة في تقديم هذه الخدمات حتى نهاية عام   

 

يرادات والمصروفات "فقط" لمنشأأة الحمد ()ب  قفال لحسابات الا  عداد قيود الا   "درجتان"                                                      م.  2021لعام  لصيانة المعدات ا 

                                         :إقفال المصروفات. 2                                              :                          إقفال الإيرادات. 1

 ملخص الدخل                                     91,500                                               الصيانةإيراد                      86,000   

 مصروف الرواتب                      42,000                                  ملخص الدخل                                 86,000                     

 المعدات إهلاكمصروف                      10,000                                                                                                                    

 مصروف التأمين                     30,000                                                                                                                    

 مصروف المستلزمات المكتبية                       9,500                                                                                                                    

 اسم الحساب المبلغ

 ميزان المراجعة

 قبل التسويات
 التسويــــــــات

 ميزان المراجعة

 بعد التسويات
 العموميةالميزانية  قائمة الدخل

 دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين

   65,000       65,000       65,000 النقدية 65,000

  26,000      26,000       26,000   أأوراق الدفع 26,000

   64,000       64,000   12,000   52,000 المدينون 52,000

 30,000        30,000      30,000   قروض قصيرة الأجل 30,000

 200,000       200,000        200,000  رأأس المال 200,000

             36,000 36,000   يراد الصيانة المقدما   ؟

   7,500       7,500 30,000     37,500 مصروف التأأمين المقدم 37,500

   135,000      135,000      135,000  المعدات 135,000

هلاك المعدات المتراكم 20,000  30,000       30,000    10,000   20,000   ا 

يراد  38,000      86,000   86,000   48,000    38,000   الصيانةا 

       42,000   42,000      42,000  مصروف الرواتب 42,000

   9,000       9,000 9,500      18,500 المس تلزمات المكتبية 18,500

         350,000 350,000 الإجمالي 

       10,000   10,000   10,000     م. إهلاك المعدات 

       30,000  30,000    30,000     م. التأمين  

      9,500   9,500    9,500     م. المستلزمات المكتبية 

                  ))المستحق للإيراد مكان((  

     86,000 91,500 372,000 372,000 97,500 97,500     الإجمالي  

  5,500   5,500              (خسارةصافي الدخل ) 

 286,000 286,000 91,500 91,500             الإجمالي 


